

颜龙荣将轮滑当成挚爱的运动,并带出一群激情飞扬的“后浪”——

青春贴地飞 梦想向前滑

近日,笔者来到长泰区龙津园千人广场,30多名速滑小将正在场地进行训练,只见速滑小将们动作统一且娴熟——屈膝弯腰静蹲姿势、左右脚交替横向侧跳,空荡荡的广场瞬间变得激情四射。

“你们的梦想是什么?”“世界冠军!”广场内,颜龙荣与轮滑队员训练前的口号在回荡。

颜龙荣是长泰区炫风轮滑俱乐部的创始人。39岁的他,已经担任过省级以上轮滑比赛裁判长2次,副裁判长3次,为国家专业队输送选手1名,任教期间1名学员获全国赛季冠军。此外,颜龙荣曾带领学员获得省内速度轮滑锦标赛及公开赛冠军奖牌数百枚。

如今坚持轮滑运动已16个年头,颜龙荣培养出来的速滑队在福建省举办的比赛乃至全国赛屡创佳绩,胜利光环笼罩的背后,是一路追梦的艰难与苦楚。

18岁的颜龙荣初中毕业后,于2002年-2005年在家人的介绍下,从事空调安装的工作,虽然收入很高,但是这并不是他心仪的行业。

据颜龙荣回忆,轮滑是他的业余爱好。有一天他在轮滑场,一个朋友向他介绍一份工作,就是天天陪孩子溜冰,还有工资,比安装空调轻松,当时懵懂的他满口答应。第二天,轮滑店的老板直接过来轮滑场面试,第一眼就喜欢上他,直接答应让其入职。

入职一段时间后,随着专业水平的提高,颜龙荣渐渐知道,轮滑运动是世界级的比赛项目,并不是玩玩那么简单。渐渐的一个更大的人生目标开始浮现心

头,坚定了决心,他开始行动。

为了让自己喜爱的轮滑运动影响带动更多的人,时年23岁的他,带着一双轮滑鞋,奔走于龙海、华安、南靖、泉州安溪、广东普宁等地的轮滑训练场。2007年,他经过辗转筛选后,一个人揣着几十块钱,毅然把梦起源的地方定在了长泰。

2013年到2017年是颜龙荣事业最低谷的五年,每年的招生人数仅一二十人。颜龙荣回忆道,年年的收入跟支出不成正比,最惨的时候是跟家长借钱吃饭。在这种情况下,他也曾产生放弃的念头,但出于对学员的不舍,他还是咬紧牙关克服。也正是这种坚毅不服输的性格成就了他五年后的跨越。

经历风雨后,才有绚丽的彩虹。2014年-2017年,颜龙荣连续荣获福建省短道速度轮滑公开赛四届冠军。2018年任福建省轮滑协会副秘书长兼速度轮滑委员会主任,2019年获得中国轮滑协会一级裁判员,2020年获得中国轮滑一级社会体育指导员。如今,速度轮滑比赛已经进入2021年全国全运会项目,并将2022年速度轮滑比赛纳入杭州亚运会正式比赛项目。

“练轮滑的孩子,十个里有九个对体育感兴趣,五个家长觉得没有时间,三个心疼孩子太累,只有一个坚持下来!感悟最深的是一批又一批的孩子



好像流水线一样学习,但每到一个阶段的难点,总会流失一批学员。或许是我们要求太严,还是什么原因……”颜龙荣时常感慨。

5月22日-23日,2021年全国轮滑大联动全国轮滑青少年俱乐部联赛—泉州站暨轮滑冰感全国轮滑巡回赛—泉州站暨轮滑冰感体育广场举办,来自省内近800名选手参赛,经过两天激烈的比赛,长泰速滑代表队共获得8枚金牌,3枚银牌,11枚铜牌及团体

总分第二名。“最想要的是能拥有一个专业场地,让孩子们得到更好的训练,让长泰轮滑能冲出亚洲,走向世界,站在世界的最高舞台上。”颜龙荣道出了自己的初心。

▲颜龙荣与学员训练直线滑行
▲轮滑带来的快乐写在脸上



微信群里现警情 轻生女子被救下

本报讯(洪锦城 朱芸燕 邱巧纯)漳浦县公安局旧镇边防派出所正在开展“警民微信户户通”工作的同时,积极建立“家校通”“班班通”,将微信工作群覆盖辖区校园,实现警民微信群全方位覆盖。5月27日,民警就通过微信群及时挽救一名欲跳海轻生的女子。

当晚十时许,漳浦某学校通过微信群发现一名学生母亲刘某发布异常信息,疑似要跳海轻生,立即将有关情况向旧镇边防派出所报告。旧镇边防派出所迅速兵分两

组出警,一组携带救生工具前往海边寻找,另一组联系刘某家属,并会同警务助理和村干部到刘某家中核实情况。

民警赶到刘某家中,通过与刘某家属交谈得知刘某与丈夫吵架多日,现已离家。民警发动家属前往海边与另一组民警一起寻找,经过多方努力,最终在城外村石柯附近海边找到将要跳海的刘某。在民警和家属的劝说下,刘某情绪慢慢缓和,放弃轻生念头,与家属平安返回家中。

两货车追尾 道路中断 多位过路群众助力抢通

本报讯(记者 周杨宁 通讯员 沈妙蓉 周志坚)5月28日上午,漳州北连接线(龙文区朝阳镇一带)AK6公里处,两货车追尾,造成一人受伤,事故现场交通全部中断,造成该路段道路拥堵。

接报后,高速公路执法、交警、抢修中心、清障中心等相关部门迅速赶往现场,启动应急预案,一方面从就近服务区中间通道逆向进入高速救援,仅用20分钟,伤者被顺利送医。

随后,相关部门按照各自职责快速进行勘察取证。为快速抢通道

路,执法人员商定先徒手推开两部事故车,抢通一道,让滞留的车辆得以通行,也为清障车辆处置提供足够空间。这时,滞留高速公路的一部分驾驶员和群众,自发协助执法人员,一同将其中一部拖头货车推开,腾出通道,在大家的共同努力下,道路恢复正常通行。

执法人员提醒:遇到此类事故时,滞留的司机和群众应听从现场管理部门协调,耐心在车里等待,若接到有关部门请求协助的情况下,也呼吁大家在确保自身安全的前提下,提供力所能及的帮助。



专家面对面 义诊暖民心

5月30日,漳州市医院组织消化内科、血液科、呼吸科、心血管科、老年科、骨科等科室16名专家及彩超室、心电图室等医护人员共42人,到革命老区南靖

县南坑镇葛竹村为村民义诊,并免费为村民做彩超、心电图检查及血糖、血压测量,同时向村民发放健康教育处方200余份。

◎朱喜琴 陈建和 摄影报道

百姓故事



亲子齐上阵 小鬼来当家

本报讯(记者 周杨宁 文/图)“让孩子们体验自己摆摊,当家做主的乐趣。”为让社区的孩子度过一个难忘的儿童节,5月29日,新桥街道悦港社区、芗城区弦歌社会工作服务中心等单位在海岛城举办“亲子齐上阵·小鬼来当家”亲子跳蚤市场活动暨“关爱母亲·家家安康”爱心募捐活动。

当天,共有13组亲子家庭参与活动。跳蚤市场开始,家长与孩子各自忙碌,有的摆放地垫,有的摆放即将售卖的物品,有的为物品贴上价格标签。不一会儿,各个摊位前已摆上琳琅满目的物品(如图)。小朋友在家长的配合下,化身小卖家,有模有

样地坐在摊位前等待顾客光临。陆陆续续有居民带着孩子前来选购,原本胆小的小卖家也勇敢地拿着自己的玩具与顾客交流。

与此同时,为响应省妇联关于开展“母亲健康1+1”公益募捐活动,关爱“两癌”低收入母亲群体,在社工的指导下,参与跳蚤市场活动的小朋友也将自己售卖物品所得的收入投入了募捐箱中,即使数额不多,也包含了孩子们的爱心。组织活动的社工说,举办亲子跳蚤市场不仅让孩子感受到爸爸妈妈挣钱的辛苦,也锻炼孩子与人交流的能力,而公益募捐也在孩子的心中播下了关爱和帮助他人的爱心种子。

一个信箱开启青春护航之路

本报讯(记者 王琳雅 通讯员 陈智勇 吴莹)5月27日,芗城区人民检察院、芗城区教育局、团区委和闽南师范大学附属小学联合举行校园“青春护航信箱”启动仪式,并为10所学校发放“青春护航信箱”,为“校园安全专员”颁发聘书。

据了解,“青春护航信箱”是设立在校园内的安全实体信箱,用以主动收集涉及在校权益维护的线索。信箱兼顾私密性与便利性原则,由学校根据自身设施情况妥善放置,信箱上有标识及热线电话号码、举报邮箱,在校生可以选择通过网络或线下投寄的方式及时、隐

秘地进行求助。同时,信箱由校园安全专员专人管理,负责对信箱进行及时查看、核实、处置,并根据情况及时向教育行政主管部门、所在地检察机关、公安机关等进行报备或报案。通过“青春护航信箱”的有效载体和有序运作,将“救助站”安放在未成年学生触手可及的身边,切实预防、减少在校未成年学生受侵害现象。

此外,芗城还立足校外培训机构数量众多的实际情况,将“青春护航信箱”工作机制延伸覆盖至全区正规的校外培训机构,进一步织密校园内外维权网络。

机器人进校园 科技舞姿炫起来

5月28日,华安县实验小学举行校园科技节活动。在动感的音乐声中,阿尔法机器人队伍以整齐敏捷的舞步率先登场,立即引起现场同学们的阵阵掌声。随后,同学们还通过操控平板电脑,体验了以火星救援、足球对抗为主题的

《超变战场》《绿荫小将》《创意搭建》等科技项目。本次科技节活动不仅让学生们感受到科技带来的乐趣,点燃了同学们创新进取的热情,也让科技创新的种子在学生心中萌芽。

◎李小星 文/图



活动现场,同学们观看阿尔法机器人表演。

膀胱内取出结石 竟有鸭蛋大小

本报讯(黎斌 李思静)南靖县71岁的陈老汉,去年3月因大便堵得厉害,就想用手指直接从肛门内抠出堵住的粪便,却意外地触碰到直肠内有一个硬硬的肿块。由于担心肿块是不好的东西,他纠结了一年多,近日才把“病情”告诉家里人。不料到医院检查,发现是长了个鸭蛋大的膀胱结石。

5月17日上午,陈老汉在家人的陪伴下来到第909医院。考虑到患者自述有结肠肿瘤,于是入住了该院普通外科。可在随后的肠镜、腹腔和盆腔检查中,根本没有发现直肠肿块的身影。直到邀请泌尿外科值班医生前来会诊,这才明确患上了膀胱结石,而且还是一块不小的结石,必须通过手术治疗方能取出。19日,手术可能通过腹腔镜微创手术取出一个长6厘米、宽6厘米、高5厘米

的鸭蛋大结石。经过术后康复治疗,陈老汉的病情恢复良好,已于5月30日痊愈出院。对于体内长了这么大的膀胱结石,却没有明显的不适反应,第909医院泌尿外科主治医师张汉荣解释:“存在个体差异,倘若发现,都应及早取出。”

张医师提醒市民,较大的膀胱结石除了会引起反复尿频、尿急、排尿困难外,还能对膀胱壁有直接压迫作用,长期挤压会造成膀胱壁缺血坏死,甚至自发性破裂、膀胱皮肤瘘、膀胱直肠瘘。同时,膀胱结石也会影响上尿路,引起膀胱输尿管返流、肾积水,造成肾功能不全,严重的会出现尿毒症,危及生命。此外,结石长期反复刺激膀胱黏膜,亦有可能导致黏膜上皮细胞癌变,形成膀胱癌。

遗失声明

▲南靖县李雪金、郭秀凤不慎遗失出生医学证明壹张,出生证编号:1350120728,声明作废。
▲漳州弘智物流有限公司不慎遗失闽E65839货车道路运输证正、副本,证号:350603203206,声明作废。
▲黄慧玲不慎遗失专业技术职务资格证书壹本(级别:高级,专业名称:语文,资格名称:中学高级教师),证书编号:闽G606-06190,声明作废。
▲漳州市浦通运输服务有限公司不慎遗失车号:闽E81556货车的中华人民共和国道路运输证,证号:350603204226号,声明作废。
▲漳州市第四医院工会委员会不慎遗失中国银行建设银行股份有限公司漳州东城支行基本存款账户开户许可证,开户许可证核准号:J3990004459401,账号:35050166810700000671,编号:3910-02348230,声明作废。

▲父亲蔡料艺、母亲朱惠贤不慎遗失孩儿蔡雨轩出生医学证明,出生证编号:1350528648,现声明作废。
▲父亲魏建通、母亲周良尾不慎遗失孩儿魏智平出生医学证明,出生证编号:1350053012,现声明作废。
▲父亲许渊赐、母亲黄金梅不慎遗失第二孩儿许钰涵的出生医学证明,出生证编号:P350031168,现声明作废。
▲芗城区黄志强不慎于2021年5月29日遗失第二代居民身份证,证号:350621196106020037号(有效期限:2019年9月29日至长期),声明作废。
▲漳州凯越物流有限公司不慎遗失车号:闽E72595货车的道路运输证,证号:闽交运管漳字350603203585号,声明作废。
▲漳州市芗城区剧匠娱乐有限公司不慎遗失食品经营许可证正、副本(有效期至2022年03月30日),许可证编号:JY230506020022613,声明作废。

店面招租公告

受委托,漳州市国有资产产权(物权)交易中心现面向社会公开招租竞租人:芗城区胜利路、苍园路苍园大厦B幢、C幢共26间店面(分二十二标招租)五年租赁权。竞价方式为“网络一次性报价”。有意竞租者请于2021年6月9日17:00:00前登录“权益云”(www.unibid.cn)自行办理注册用户名及报名手续。标的详情介绍及资料下载请登录www.zzcqwg.com【漳州市国有资产产权(物权)交易中心网】查看。
联系地址:漳州市新华南路86号行政服务中心大楼五层
联系电话:0596-2072002
卢女士/吴女士

店面招租公告

受委托,漳州市国有资产产权(物权)交易中心现面向社会公开招租竞租人:漳州市芗城区人民新村17-D04店面三年租赁权。竞价方式为“网络一次性报价”。有意竞租者请于2021年6月9日17:00:00前登录“权益云”(www.unibid.cn)自行办理注册用户名及报名手续。标的详情介绍及资料下载请登录www.zzcqwg.com【漳州市国有资产产权(物权)交易中心网】查看。
联系地址:漳州市新华南路86号行政服务中心大楼五层
联系电话:0596-2072002
卢女士/吴女士

声明

原址在龙文区蓝田镇景山村房屋,现拆迁安置于龙文区永兴路2号龙江小区8幢402号。今陈坤生申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证书。
声明人:陈坤生
2021年5月31日

声明

原址在龙文区蓝田镇梧店村房屋,现拆迁安置于龙文区蓝田镇湘桥路2号威山新村2幢607号。今陈碧芬申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证书。
声明人:陈碧芬
2021年5月31日

声明

原址在漳州市北庙新村72甲幢402室房屋,现拆迁安置于芗城区腾飞路645号腾飞花园8幢1107室。今黄松根申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证书。
声明人:黄松根
2021年5月31日